

坚持“两手抓、两手硬”，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五层商业 | 银座高层 | 龙城天城 | 居然中心 | 龙城公馆

为有成就的济阳人 127-161㎡纯正洋房 智慧社区

济北口腔医院 济南口腔医院合作医院

我区慈善总会第四次会员代表大会召开

本报讯 8月13日,我区慈善总会第四次会员代表大会在区为民服务中心二楼综合会议室召开。



会议审议并通过了第三届理事会工作报告、《济南市济阳区慈善总会章程》、《济南市济阳区慈善总会第四次会员代表大会选举办法》。

区委书记吕灿华代表区委、区政府对区慈善总会的成功换届和选举产生的新一届理事会表示热烈祝贺。

吕灿华强调,各级党组织要把慈善事业摆在重要位置,健全完善慈善工作管理体制,形成推动慈善事业发展的整体合力。

业,以自身言行树榜样、当表率,促进慈善事业大众化。区直各有关部门要立足各自职能作用发挥,积极支持慈善工作。

区政府党组书记、济北开发区管委会主任、区慈善总会第三届理事会会长王长军作了工作报告。

区委常委、政法委书记呼延贵主持会议并就会议的贯彻落实讲了意见。

新当选的济南市济阳区慈善总会第四届理事会会长杨秀章作了表态发言。

区慈善总会第四届理事会会长、副会长、秘书长、监事长、常务理事、理事候选人,区直有关部门及各镇(街道)党委(党工委)书记参加会议。

区政协组织召开住镇(街道)政协委员座谈会

本报讯 8月10日-13日,区政协集中组织召开住镇(街道)政协委员座谈会。

任道胜分别到太平街道、曲堤街道参加住镇(街道)政协委员座谈会。

在太平街道,任道胜先后察看了济南新材料产业园、孔坊村和白家堰村乡村振兴工作开展情况。

任道胜讲话指出,今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的风险挑战,各镇(街道)按照上级和区委、区政府工作部署要求,迎难而上,真抓实干。

府工作部署要求,迎难而上,真抓实干,统筹推进疫情防控和经济社会发展,项目建设、乡村振兴、脱贫攻坚等各项工作均实现了较大突破。

任道胜要求,广大住镇(街道)政协委员要切实加强学习,提升素质,提高履职本领,积极围绕镇(街道)中心工作履职尽责,贡献智慧。

区政协专职常委,各镇(街道)主要负责同志和有关负责同志参加活动。

省发改委夏粮收储工作调研组来我区调研

本报讯 8月13日,省发展改革委总经济师张中英一行带领省发展改革委夏粮收储工作调研组来我区调研夏粮收储工作。

调研组现场察看了济阳国家粮食储备库情况、济南帅康面粉厂情况、济南春源粮油贸易有限公司情况。

调研组对我区夏粮收储工作给予充分肯定,并指出,粮食工作事关民生福祉,要按照粮食安全责任制考核要求,进一步提高粮食综合生产能力。

予充分肯定,并指出,粮食工作事关民生福祉,要按照粮食安全责任制考核要求,进一步提高粮食综合生产能力。

市发展改革委有关负责同志,区发展和改革局、粮食事业发展中心主要负责同志,区直有关部门、农业发展银行济阳支行分管负责同志参加活动。

区领导调研排查防汛情况

本报讯 8月13日,副区长白宝强调研排查防汛情况。

白宝强一行来到龙海路中段、仁和街交叉路口、华阳路和纬四路交叉路口,查看了防汛和水利工程建设情况。

白宝强要求,各级各部门要密切关注水流情况,紧盯雨情、水情和汛情变化,加强巡查查险,及时消除隐患,确保防汛工程安全。

备齐防汛抢险物料,有针对性布防抢险救援力量,加强实战演练,做好万全准备。

要在确保防汛安全的前提下,统筹实施生态流量调度,实现水资源利用最大化。

区城乡水务局主要负责同志陪同参加活动。

区纪委监委机关组织参加《政务处分法》专题辅导讲座

本报讯 8月12日,区纪委监委机关组织参加《政务处分法》专题辅导讲座。

此次专题辅导采用在线直播方式,重点从《政务处分法》的立法背景、特点、主要内容等方面进行了详细解读。

学员们表示,《政务处分法》是实现政务处分规范化、法治化的一部法律,要进一步提高政治站位,以更高标准、更严格要求做到勤学深学、正确领会、合理运用,提高执纪执法工作水平。

区纪委监委班子成员、审理室全体工作人员参加专题讲座。

全区政务信息工作培训会召开

本报讯 8月13日,全区政务信息工作培训会在为民服务中心二楼综合会议室召开。

培训会上,市政府办公厅二级调研员梁兴军通过引用大量的数据、例文等形式形象地解读了政务信息精准定位的概念,实事求是地解读了我区近年政务信息工作情况。

行了系统及专业化的指导。

会上,通报了关于2020年二季度政务信息情况;仁凤镇、济北开发区管委会、人力资源和社会保障局相关负责同志作了典型发言;新市镇、黄河河务局、金融事业发展中心相关负责同志作了表态发言。

区直有关单位、各镇(街道)相关负责同志参加培训。

我区组织收听收看全省市区河长制工作视频会议

本报讯 8月13日,我区组织收听收看全省市区河长制工作视频会议。

会议强调,要强化重点水利工程建设,优化水系,完善水网,破解工程性缺水问题,从根本上改变水旱矛盾并存状况。

视频会议结束后,白宝强就会议精神贯彻落实讲了意见。他指出,当前已经全面进入主汛期,各级各有关部门要做好防大汛、抗大灾的思想准备和工作准备。

各级河长湖长要切实负起责任,各市县、省直有关部门要加强协作,构建上下联动、齐抓共管的工作机制,形成强大工作合力。

视频会议结束后,白宝强就会议精神的贯彻落实讲了意见。

区直有关部门负责同志收听收看了会议。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年公益电影放映活动隆重举行

本报讯 8月13日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年公益电影放映活动在垛石街道隆重举行。

服务队于2019年7月19日正式进驻垛石街道。在一年多的时间里,服务队在各级党委政府的领导下,聚焦助力、扎根基层、扎实工作,乡村振兴各项工作都取得阶段性成果。

服务队在全面推动乡村振兴战略做好乡村振兴服务工作的同时,以各项活动为抓手

促进文化振兴工作。其中2019年10月,组织开展“聆听光影——国际盲人节公益观影”垛石街道分站放映活动。

让老百姓充分享受到公共文化建设的成果,助力乡村振兴。

坚决铲除黑恶势力 保护人民群众生命财产安全

广大市民朋友们: 城市是我们共同的家,共建文明城市,同享美好生活是我们共同的心愿。

创造者,更是城市文明的享有者和受益者。让我们从自身做起,带领家人朋友积极践行: 言谈举止文明有礼。遵守公德,不争吵、谩骂,不使用低俗语言,打喷嚏咳嗽掩口鼻。

行路驾车文明有礼。遵守交通秩序,不乱穿马路、闯红灯、跨越隔离栏;不车窗抛物,不随意变道、鸣笛;排队候车,主动礼让行人。

山东源融商贸有限公司混凝土拌合站项目建设顺利推进

本报讯 山东源融商贸有限公司混凝土拌合站项目选址于垛石街道240省道玉皇庙村东,总投资5000万元。

项目主要生产商品混凝土、沥青混凝土、水泥稳定碎石,同时配合生产动力设施、环保设施、质检以及

生活辅助设施等。自建生产厂房及办公楼,新建2条商品混凝土生产线,1条水泥稳定土混合料生产线。

同心创城齐参与 争做善美济阳人

——致全区广大市民朋友的一封信

广大市民朋友们: 城市是我们共同的家,共建文明城市,同享美好生活是我们共同的心愿。

居住环境文明有礼。不乱堆乱搭、乱停乱放、乱贴乱画、乱扯乱挂,不占用公共楼道与消防通道,垃圾分类定点投放。

情,都会唤起更多人的文明意识和责任意识。让我们迅速行动起来,积极响应区委、区政府的号召,以满腔的热情,投身到创建文明城市工作中来。